
1.  ¿En qué países se encuentra el Himalaya? 

a. India, China, Siachen y Nepal  

b. China, India, Bután y Nepal  

c. Nepal, China, Bután y Ganges  

d. Everest, China, Bután y Nepal 
 

2, ¿Por qué el Himalaya tiene nieve en sus cimas durante casi todo el año?  

a. Porque no llueve.  

b. Porque tiene mucha altitud.  

c. Porque tiene muchos bosques de hoja caduca y de hoja perenne.  

d. Porque hay corrientes de aire muy fuertes .  
 

3. El Himalaya crece aproximadamente un centímetro cada año debido a…  

a. el clima gélido y frío que tiene . 

b. su gran altitud. 

c. los posibles deshielos de los glaciares.  

d. los movimientos de las placas tectónicas.  
 

4. El Himalaya tiene una fauna variada pero una flora escasa. 

a. Verdadero 

b. Falso 
 

5. El clima del Himalaya, sobre todo en las cumbres más altas, es por lo    
   general…  

a. frío. 

b. gélido.  

c. glacial. 

d. Todas las respuestas son correctas. 
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